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1) Motocykl s posadkou ma hmotnost m. Pfi rozjizdéni z klidu urazi rovhomeérné
zrychlenym pohybem za dobu t vzdalenost s.
Jaka je velikost vyslednice sil zplsobujici rozjezd motocyklu?
Jakou rychlosti jel motocykl po dobé t zrychlovani?
Jaka byla velikost zrychleni motocyklu?
Hledane veliCiny vyjadfi nejprve obecné, potom vypoditej pro hodnoty:
m=350kg,t=8s,s=100 m.

(F = '" =1093,75SN; v = ? =25m.s7' (=90 km. k) a =2 =3125m.5?)

{*

2) Kule¢nikova koule pohybujici se rychlosti vo = 1,5 m.s™! narazila do jiné koule
stejné hmotnosti, ktera byla v klidu. Po dokonale pruzném narazu se obé koule
pohybovaly stejné velikymi rychlostmi v navzajem kolmych smérech.

Jaka je velikost rychlosti kazde z kouli po narazu?

Vo V2

(v=rtm=w s =V2ms =106 ms™)

3) Cyklista se na kole rozjizdi samovolné z kopce, pokud rovina svahu svira
s vodorovnou rovinou Uhel vétsi nez a = 0,5°. Primér kol bicyklu je d = 67 cm.
Vypocitej velikost ramene valiveho odporu kola, vysledek zaokrouhli na mm.
(== tana = 3mm)

4) Automobil hmotnosti m = 1200 kg jede rychlosti v = 90 km.h"' po mosté, jehoz
vozovka tvori vertikalni oblouk o poloméru kfivosti r= 125 m.
Jak velkou tlakovou silou plisobi automobil na vozovku mostu?

Jakou rychiosti by se automobil musel pohybovat, aby pusobil na vozovku nulovou
tlakovou silou?

Tihové zrychleni g = 10 m.s™
(F= m.(g - ﬁ) =6000N; v =/g.r=35m.s7' (= 126 km.h™'))

5) Dvé télesa se pohybuji po téZe pfimce. Téleso hmotnosti 400 g se pohybuje
rychlosti 1 m.s~' a narazi na téleso hmotnosti 100 g, které se pohybuje rychlosti
0,5 m.s™'. Po srazce se obé télesa spoji a pohybuji se dale spole¢né. Urci jejich
spole¢nou rychlost, jestlize se pfed srazkou pohybuji
a) tymz smérem b) proti sobé

6) Neklopena silni¢ni zatacka ma polomér 96 m. soucinitel smykového tfeni mezi

pneumatikami automobilu a vozovkou je za sucha 0,6, na ujezdéném snéhu 0,15.

Jakou nejvyssi rychlosti a bez smyku muaze projet automobil zatacku
a) za sucha b) na ujezdéném snehu
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